ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΡΜΟΥ

Μάθημα: Ανάπτυξη Εφαρμογών σε Προγραμματιστικό Περιβάλλον (ΑΕΠΠ)
Τεχνολογική Κατεύθυνση

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ
Θέμα 1 

Α. Να αναφέρετε ονομαστικά ποια είναι τα κριτήρια που πρέπει να ικανοποιεί ένας αλγόριθμος
Β. Να γράψετε στο τετράδιό σας τον αριθμό καθεμιάς από τις παρακάτω προτάσεις 1-6 και δίπλα τη λέξη Σωστό, αν είναι σωστή, ή τη λέξη Λάθος, αν είναι λανθασμένη.


1. Ένας αλγόριθμος είναι μία πεπερασμένη σειρά ενεργειών.


2. Οι ενέργειες που ορίζει ένας αλγόριθμος είναι αυστηρά καθορισμένες.


3. Η έννοια του αλγόριθμου συνδέεται αποκλειστικά με την Πληροφορική.


4. Ο αλγόριθμος τελειώνει μετά από πεπερασμένα βήματα εκτέλεσης  εντολών.


5. Ο πιο δομημένος τρόπος παρουσίασης αλγορίθμων είναι με ελεύθερο κείμενο.


6. Ένας αλγόριθμος στοχεύει στην επίλυση ενός προβλήματος.


7. Η εντολή ΓΙΑ μπορεί να χρησιμοποιηθεί, όταν έχουμε άγνωστο αριθμό επαναλήψεων.


8. Κάθε βρόχος που υλοποιείται με την εντολή ΟΣΟ μπορεί να γραφεί και με χρήση της εντολής ΓΙΑ


9. Με την ολίσθηση προς τα αριστερά επιτυγχάνουμε τον υποδιπλασιασμό ενός αριθμού
Γ. Κατά την εκτέλεση του παρακάτω τµήµατος αλγορίθμου, πόσες φορές θα εµφανιστεί η λέξη ΘΕΡΜΟ;
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Δ. Να γράψετε στο τετράδιό σας τους αριθμούς της Στήλης Α και δίπλα τα γράμματα της Στήλης Β που αντιστοιχούν σωστά. (Να σημειωθεί ότι σε κάποια στοιχεία της ψευδογλώσσας της Στήλης Α αντιστοιχούν περισσότερα από ένα παραδείγματα εντολών της Στήλης Β).

	Στήλη Α
	Στήλη Β

	1. εντολή εκχώρησης
	α. Επίλεξε Χ

Περίπτωση 1

X ( Χ + 1

Περίπτωση 2

X ( α ( β

Τέλος_επιλογών
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Ε. Με την μέθοδο «Πολλαπλασιασμός αλά ρωσικά» να πολλαπλασιάσετε τους αριθμούς 19 και 25 
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Α. Να εκτελέσετε το παρακάτω  τμήμα  αλγορίθμου, για Κ = 24 και L = 40. Να γράψετε στο τετράδιό σας τις τιμές των μεταβλητών Χ, Υ καθώς αυτές τυπώνονται με την εντολή Εμφάνισε Χ, Υ (τόσο μέσα στη δομή επανάληψης όσο και στο τέλος του αλγορίθμου).

Β. Να αναπτύξετε το αντίστοιχο διάγραμμα ροής για τον αλγόριθμο «Αριθμοί»
Θέμα 3
Α. ∆ίνεται το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου: 
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Εμφάνισε S 
i.  Να μετατραπεί σε ισοδύναμο με χρήση της δομής Όσο … Επανάλαβε 

ii. Να μετατραπεί σε ισοδύναμο με χρήση της δομής αρχή_επανάληψης… μέχρις_ότου. 

Β. Να γίνει ο αλγόριθμός ο οποίος:

i. Θα διαβάζει έναν φυσικό αριθμό n (n>0). Απαιτείται έλεγχος εγκυρότητας ώστε να μην είναι δεκτός μη φυσικός αριθμός.   


ii. Να διαβάζει n-πλήθος φυσικών αριθμών χ (χ>0) και να υπολογίζει 

- το άθροισμα των περιττών αριθμών και το άθροισμα των άρτιων αριθμών

- Το πλήθος των περιττών και το πλήθος των άρτιων αριθμών


iii. Να εμφανίζει το πλήθος των περιττών και το πλήθος άρτιων αριθμών μετά τα μηνύματα «Πλήθος άρτιων: » και «Πλήθος περιττών: » αντίστοιχα. Να εμφανίζει το άθροισμα των περιττών και το άθροισμα των άρτιων αριθμών μετά τα μηνύματα «Άθροισμα περιττών» και  «Άθροισμα άρτιων» αντίστοιχα 
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!

